

拼战果,三团伙频繁犯罪

三个盗窃抢劫团伙引入“激励机制”,作案四十余起

“今天我两千……”“我今天五千,比你多……”在盗窃抢劫作案过程中,安徽滁州一对来宁王氏兄弟俩竟然相互调侃,搞起了“竞争”。10月29日,伴随着主要犯罪嫌疑人之一的杨某落网,南京浦口警方历时两个多月,一举破获“8·15”系列抢劫盗窃案,先后抓获姜某、王氏兄弟等犯罪嫌疑人14名,破获案件四十余起,涉案金额二十余万。据悉,在秋冬侦防攻势中,南京浦口警方先后破获各类刑事案件近60起,其中事关民生类案件近30起,抓获各类刑事犯罪嫌疑人90余名。



漫画 俞晓翔

[案发]

女子被抢当晚超市被盗

今年8月15日,家住浦口永宁侯冲村的于小姐从外地旅游回到南京。因为村里地处偏远交通不便,没有出租车愿意去,于小姐只好步行往家里赶。离村里还有一两公里的时候,于小姐听到身后的乡间小路上传来了摩托车的轰鸣声。于小姐正疑惑间,摩托车已开到跟前,一个黑影从车上跳下来,一把抢过于小姐装着现金和手机的拎包。随后,黑影跳上等在一旁的摩托车,绝尘而去。于小姐吓瘫在地,过了半天才回家拨打了110报警。在警方调查中,于小姐称,摩托车上似乎有三名男子。

经过初步走访调查,南京浦口警方认为,根据于小姐所说的摩托车上似乎有三个人的情况,作案的很可能是一个抢夺团伙。巧的是,当天晚上,摩抢现场附近有一家小超市被人撬门入室盗窃,被盗一些烟酒杂物。通过对盗窃案件现场的勘查,办案民警获取到了犯罪嫌疑人留下的重要痕迹。

两起案件是否有关系?是否

是同一伙嫌疑人所为?按照这一思路,民警的调查迅速展开。

[调查]

三个小团伙浮出水面

通过比对审讯,办案民警发现,盗窃现场提取到的痕迹,是一名曾因盗窃被处理过的姜姓浦口男子。姜某会不会是那起抢夺案的参与者呢?办案民警决定,围绕姜某开展走访调查工作。

经过一段时间的走访调查,办案民警果然发现了不少情况。警方注意到,姜某和一对姓王的兄弟来往密切。王氏兄弟,大的绰号叫“大王”,小的绰号叫“小王”,这两个人都是安徽滁州人,也曾经因为盗窃等行为被警方处理过,他们来往这么密切,其中定有隐情。随后,在南京市公安分局刑侦大队会同南门派出所抽出精干警力成立专案组,对姜某和王氏兄弟展开更加密切的走访调查。

经过一个多月的工作,浦口警方发现,姜某、王氏兄弟手下各自有几个“小弟”,组成了三个不同的小团伙。姜某手下带着葛

某、孙某,他们擅长的是偷超市;“大王”带着顾某以及杨某,他们擅长的是飞车抢夺和入户盗窃;“小王”带着张某和刘某,他们擅长的是砸车窗玻璃盗窃车内财物,也顺带盗窃超市,小王一伙手里有电筒、手套大夹钳、蛇皮口袋等用具,设施可谓齐全。

这三个团伙成员之间大部分都认识,知道对方的绰号,但不一定知道真名,大部分时间各干各的,时不时有所交叉,会窜到一起干点坏事。

[收网]

团伙成员全部落网

走访调查清楚团伙成员的基本情况后,浦口警方决定收网。然而就在此时,王氏兄弟却突然回了安徽老家,警方只得暂缓行动,以免打草惊蛇导致王氏兄弟潜逃。10月22日,浦口警方获悉,王氏兄弟已经回宁,遂决定行动。10月22日凌晨四点多,姜某、葛某、张某等三人在阳沟街附近一娱乐场所玩游戏,正在兴头上的时候,民警两人一组,悄悄来到三人身后,一拍肩膀,瞬间将毫无防备的三人制服,并迅速将三人带回派出所。为防王氏兄弟得到消息逃跑,民警马不停蹄地赶往两人的暂住地。时近中午,民警发现,“小王”带着女友和一个小弟回到暂住地,整了一桌酒菜,准备大吃大喝一番,办案民警随后将“小王”等人一举抓获。随后,民警将没吃的酒菜全部藏好,以防“大王”回来发现端倪。下午,“大王”从外面归来,打开房门进了屋,民警随后将“大王”抓获。

至此,三个团伙头目已经全部落网。接下来,就轮到其他团伙成员了。10月29日,警方开始抓捕杨某等人。专案组获悉,暂住六合的杨某准备喊人移空调到新租的房子里去,便悄悄跟踪。当商场的工作人员将空调移到新地点后,杨某从新租的房里

走出来,对着空调工人指手画脚时,民警开车悄悄逼近了他。杨某发现有点不对头,拔腿想跑。杨某身高1.75米,体重将近190斤,长得非常魁梧,埋伏在旁边的民警估计,要想靠蛮力制服他还真不容易,便灵机一动,根据他行动笨拙的特点,伸出一条腿,将其绊倒,轻松制服。10月30日,顾某等人相继落网。

[惊奇]

团伙之间互比战果

经审讯,姜某等人陆续交代了他们纠合的过程,以及所犯过的一些案件。王氏兄弟和杨某等人早年在浦口、六合一带偷村民养的鸡鸭,还顺带药狗,然后贩卖给卤菜店赚点小钱花花。这些偷鸡摸狗的勾当虽然不入流,但却给王氏兄弟等人带来了意外的收获,那就是摸清了浦口很多村庄的地形。此后,对情况越来越熟悉的他们不再满足于偷鸡摸狗的勾当,而是将目光瞄准了居民家里和超市等地方,因为这些地方偷出来的东西要值钱得多,卖的价钱也高。偷了东西卖了钱,他们就去赌档、浴场等地鬼混,并逐渐认识了姜某等人,最后形成了三个小团伙互相勾结的格局。8月15日于小姐被抢的案子,就是“小王”和姜某、张某联手干的。

而让民警感到震惊的是,尽管这三个团伙成员各有分工,但他们动辄会碰头在一起开会,“每次碰面,他们都是拿出近段时间的‘战果’,互相比较哪个团队厉害。收获小的团队,自动排名末位,收获大的团队,则自动升为‘大哥’团队”。警方表示,这三个犯罪团伙采用了类似企业管理的一些激励机制,使得他们的犯罪活动非常频繁。

据悉,目前此案正在进一步调查中。(文中当事人为化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 许政 强

笨贼贪吃露马脚 喝酸酸乳吸管上留DNA

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)撬掉防盗窗的护栏之后,杨强潜进一户居民家里很快偷到了四千多元,临走前,他不忘打开冰箱拿走三盒酸酸乳,在居民家院子里喝完之后,杨强随手一扔,他并没有料到,日后就是这些酸酸乳,成为指控他最重要的证据。

杨强出生于1982年,初中文化的他并没有正式工作,早在2006年,他就因盗窃罪被南京市浦口区法院判处有期徒刑七个月,并处罚金人民币1000元。今年8月中旬一日凌晨,杨强闲来无事,便在路上闲逛,当他看到一户人家的窗户开着时,便起了坏心。在撬掉防盗窗上的一根护栏后,他顺利进入屋内,搜罗一番之后,他分别从几个包里搜到了4050元。

几分钟就搞到这么多钱,杨强开心不已,临走前,他又来到厨房,顺手拿走了三盒酸酸乳,还没走出院落,他就已经喝掉了两盒并将空盒子丢在了院子里。第二天主人发现家中被盗后马上报警,警方在现场勘查很快发现了酸酸乳盒子和吸管。警方拿回

(文中人物系化名)

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

>>>相关链接

肿瘤治疗,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化 A 类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等恶性肿瘤,缩小肿瘤、消除疼痛、稳定病情等疗效显著。临床总受益率高达93.2%”。

专家预约热线:025-86611727

一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

南京机关医院耳鼻喉科高端微创技术

DNR等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京机关医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代DNR等离子治疗系统、德国STORZ内窥镜治疗系

会诊时间:至11月20日止 会诊期间:治疗费优惠30%,检查费优惠50% 健康热线:025-84801398(节假日不休)

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)乘车路线:乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下

南京鼓楼医学研究所 中国性学会 技术推广单位 疫苗埋植 快速治疗 速治男女泌尿感染疾病

自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费)

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。外地患者随治随走

生殖医学诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位) 专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼(省水利厅大厦南侧)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下

南京机关医院 痘病毒感染性疾病 关键在于排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落,水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com